
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da Sessão Solene do Tribunal Regional

Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada ao

Vinte dias do mês de março de 1996, presidida

pelo Excelentíssimo Senhor Desembargador
Carlos Souza.

Às 10h15min (dez horas e quinze minutos) do dia vinte do mês de março e 19§gâ/
reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em Sessão olene,

sob a Presidência do Exmo. Sr. Des. Carlos Souza, a qual estiveram presentes os

Exmos. Srs. Juizes Des. José Maria das Neves, Marcelo Dolzany da Costa,

Adelina Maria Gurak, Paulo Idêlano Soares Lima e Ernesto Cardoso Leite

Neto. Esteve representando a douta Procuradoria Regional EleitoraL a Dr. Carlos

Alberto Vilhena. O Presidente convidou o Excelentíssimo Desembargador João

Alves, Vice-Presidente do Tribunal de Justiça deste Estado, representando aquele

Sodalício, para este tomasse assento à mesa. Declarada aberta a Sessão, o Exmo.
Sr. Presidente expôs que a Sessão Solene se realizava para dar posse ao novo Juiz

Membro da Corte, Doutora Dalva Delñno Magalhães, e ato contínuo convidou os

Excelentíssimos Juizes Doutor Emesto Leite e Doutora Adelina Gurak para que
introduzissem a empossanda à Sala de Sessões. Logo após, deu posse à ilustre

Magistrada, a qual, na forma regimental, fez o juramento solene. A seguir, o
Diretor-Geral da Secretaria do Tribunal procedeu à leitura do Termo de Posse,

onde foram colhidas as assinaturas de estilo. A seguir o Presidente franqueou a

palavra ao Representante do Minístério Público, que saudou a Juíza Doutora Dalva
Delñno Magalhães, Após, o Presidente convidou o Juiz Marcelo Costa, para que,

em nome da Corte, saudasse o novo Mem r . A empossanda agradeceu as

palavras a ela dirigidas. Em seguida, o Exmo . Presidente ence a Sessão às
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Cont. ata dia 20.03.96
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Fui presentez Dr. CARLO ALBE TO VILHENA
Proc. Reg. leitoral
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